

新聞稿

致：港聞／副刊／文化／教育版編輯
請即日賜刊

2011年12月2日

首屆 JCCAC 藝術節正式揭幕

今年是賽馬會創意藝術中心（JCCAC）首次舉辦「JCCAC藝術節」，由2011年12月3至18日舉行為期兩個多星期，希望以後能成為JCCAC每年12月初舉辦的年度重點節目。藝術節的最初構思，來自駐中心藝術家想定期有一個集體平台讓藝術家展示才華和最近的創作成果，亦可回應到市民大眾想窺探藝術家工作室、接觸藝術家和購買藝術品的期望。

JCCAC董事局主席梁永祥先生表示，雖然JCCAC成立至今只有數年，運作只剛步入穩定期，但作為香港其中一個藝術機構，JCCAC十分期望能通過場內舉行的各類型精彩的文化藝術活動，為藝術家和公眾提供一個藝術交流平台，為推動香港的藝術發展出一分力。

作為藝術村，JCCAC集合了百多位各類型的藝術家，包括繪畫、雕塑、陶藝、玻璃藝術、版畫、裝置、攝影、錄像、音樂、舞蹈、戲劇等。由於工作室是藝術家專注創作的地方，所以除部份較常舉辦公開展覽的單位外，大部份平日都不會主動對外開放或要預約。但到了**12月3、4及10、11兩個週末，多位藝術家將開放工作室**，讓大家參觀和有機會與他們親身交流。不過參觀時要緊記，藝術品一般不准觸摸或攝影，想拍照留念可要先問准藝術家啊！

香港人都喜歡購物，有沒有想過大家都可以擁有藝術品，將它帶回家為工作或家居環境添上藝術氣息？**12月3、4及10、11日兩個週末在中央庭園首次舉辦的「藝術品市集」**，為喜愛收藏藝術品的朋友搜集了JCCAC藝術家及其他本土藝術家的精心傑作，**全部售價港幣3,000元或以下，以現金交易**。藝術品包括有攝影、繪畫、陶瓷、雕塑、版畫、玻璃工藝等。想購得心頭好，開展你的藝術收藏第一步，是次市集絕對是一次不容錯失的好機會！而一直深受公眾歡迎的「手作市集」將於**12月17、18日的週末捲土重來**。今次邀請了不少手作新成員，過百手作攤位將展示各式各樣的自家製的原創手作品，為大家帶來無限創意的驚喜！

藝術節期間，中心內更設有不同主題和形式的展覽。**12月3至13日在兩層藝廊內會舉辦「當代視覺藝術展」**，由策展人鄧凝姿博士以「對啊！門打開了」為題，展示JCCAC其中41位藝術家的近作，啟發公眾思考藝術家與工作室的關係。展覽分享會將於12月4日下午2時30分於L4-03A活動室舉行，屆時策展人和參展藝術家會與大家交流他們的藝術心得。此外，**12月3至18日期間**，十多個JCCAC藝術家/藝團於中心不同樓層的共用空間，以「**本土藝術文化展**」為題展出多個以不同媒介的創作展覽，內容包括有社區藝術、傳統文化、攝影、雕塑、繪畫、琉璃作品等，分享他們對藝術的追求和創作的成果。

喜好表演藝術的朋友，一定有興趣欣賞黑盒劇場多場精彩的演出！動藝將結合攝影和舞蹈元素，演出「**尋找石屎森林中的生命樹**」，帶領觀眾重新感受家的溫暖。周志豪以他親自製作的胡琴，在「**弦創·原創**」音樂會演出多首動聽的胡琴樂曲。音樂原住民將聯同一班音樂人，在「**沿陶聽風**」音樂會透過陶笛，揉合古典、Dream Pop及東方民族音樂等不同音樂養份，喚起都市人對大自然與生命的美善。而由傷健人士演出的「**弦共生圓**」，以行動和演出打破觀眾對舞蹈的概念。以上多項精彩演出，為免向隅，請預早購票（JCCAC及城市電腦售票網有售）。

有關JCCAC藝術節的節目詳情，請瀏覽JCCAC網站 www.jccac.org.hk。

- 完 -

傳媒查詢： 賽馬會創意藝術中心（JCCAC）
蘇慧盈女士（Wylie） 電話：2319 2535，電郵：wylie@hkbu.edu.hk
文佩君小姐（Christy） 電話：2319 2173，電郵：christym@hkbu.edu.hk